
歯間ケアに関するアンケート

歯間の磨き残しは気になるが歯間ケアは不十分？

調査サマリー

■30歳から70歳の全国の男女に、歯間の磨き残しが気になるかどうかを尋ね
たところ、9割近くの方が気になると回答。

■歯間ブラシやフロスなどの歯間清掃用具を毎日使っている人は37％。一方
で、ほとんど（又は全く）使っていない人は39％、1週間に1回程度の人は
14％と、歯間清掃用具を効果的に使用できていない人が多いことが分かりま
した。

■歯間ブラシやフロスなどを使わない理由のトップは「面倒だから」、第2
位は「時間がかかるから」。歯間の磨き残しは気になるが、実際には手間ひ
まがかかる歯間ケアを十分にできていない人が多いことがうかがえます。
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Q1.歯間（歯と歯の間）の磨き残しは気になりますか？

とても気になる

45.6％多少気になる

42.6％

あまり気にならない

7.2％

全く気にならない

4.5％

9割近くが歯間の磨き残しが気になると回答
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Q２.歯間ブラシやフロスなどの歯間清掃用具を使っていま
すか？

半数以上が歯間清掃用具を効果的に使用できていない

ほとんど（又は全く）
使っていない

38.5％

1週間に1回程度

14.4％

2～3日に1回程度
9.9％

1日1回程度
22.9％

1日2回以上
14.4％
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Q３.歯間ブラシやフロスなどの歯間清掃用具を、時々しか使
用しない、あるいは全く使用しない理由を教えてください。

（複数回答可）

使わない理由のトップは「面倒だから」

54.1％

26.2％

8.1%

13.4%

10.1%

14.7%

4.6%
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調査概要

■調査テーマ：歯間ケアに関するアンケート

■調査方法：インターネット調査

（ジャストシステム社Fastask）

■実施期間：2016年10月21日～24日

■調査対象者：全国の30～70歳の男女1,107名
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歯ブラシ1本で歯間ケアまでできるV7で、毎日の歯周病予防を

ピー・エム・ジェーでは、歯ブラシ1本

で歯間ケアが効果的に行える「つまよう

じ法」ブラッシング専用設計のV7（ブイ

セブン）歯ブラシを平成元年より販売し

、全国のお客様にご愛用いただいており

ます。また、多くの歯科医院での歯周病

治療にも活用いただいております。

本調査に関するお問合せ
株式会社ピー・エム・ジェー（http://www.pmjv7.co.jp)

TEL 086-244-1251  FAX 086-244-1351  E-mail: info@pmjv7.co.jp

歯周病予防の基本は毎日のブラッシング。ピー・エム・ジェーは、「つまようじ法」ブラ

ッシングを推奨し、一生自分の歯で食べられる社会の実現を願っています。


